
Телефон доверия «Ребенок в опасности»

В целях создания дополнительных технических возможностей для немедленного реагирования на обращения по вопросам защиты прав несовершеннолетних, Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю организована работа телефонной линии «Ребенок в опасности».

Позвонив по телефону, Вы можете оставить сообщение (в том числе анонимно) о признаках подготавливаемых, совершаемых или совершенных противоправных деяний в отношении несовершеннолетних.

Номер телефона «Ребенок в опасности» 47-03-08.

Режим функционирования телефона круглосуточный.

Прием устных обращений ведется в автоматическом режиме с последующим прослушиванием и обработкой оператором.

02 Октября 2012

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/646871>